

ЦНТУ
ВИТЯГ з Протоколу № 19
засідання кафедри аудиту, обліку та оподаткування
від 16.05.2024 року

Присутні члени кафедри: декан економічного факультету проф., д.е.н. Шалімова Н.С., проф., к.е.н., завідувач кафедри Магопєць О.А., доц., к.е.н. Андрощук І.І., доц., к.е.н. Гай О.М., доц., к.е.н. Лисенко А.М., доц., к.е.н. Назарова Г.Б., доц., к.е.н. Пугаченко О.Б., доц., к.е.н. Решетов В.О., доц., к.е.н. Смірнова І.В., доц., к.е.н. Смірнова Н.В., доц., к.е.н. Фомина Т.В., доц., к.е.н. Черновол О.М., ас., к.е.н. Юрченко О.В.; ст. лаборант Лук'янець Н.В., фахівець I категорії Савеленко О.К.

Відсутні: Кузьмін Є.С., Крячко В.Г., Гніденко Н.А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:0

1. Обговорення результатів III Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції здобувачів вищої освіти і учнівської молоді «Облік, оподаткування і контроль в управлінні».

Слухали: Секретаря оргкомітету конференції, доцента кафедри Смірнову Н.В., яка доповіла, що 17 квітня 2024 року на базі кафедри аудиту, обліку та оподаткування ЦНТУ відбулась III Міжнародна науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і учнівської молоді «Облік, оподаткування і контроль в управлінні». Робота конференції відбувалась за 6 секціями: Інноваційна модель соціально-економічного розвитку держави і регіонів; Розвиток професій бухгалтера, аудитора, економіста, фінансиста в глобальному економічному середовищі; Тенденції, проблеми та перспективи розвитку науки про бухгалтерський облік, облікової методології та практики; Проблеми та перспективи розвитку системи оподаткування та інформаційного забезпечення формування податкової звітності; Стан та перспективи використання інформаційних технологій в обліку, аналізі, аудиті, фінансово-кредитній та маркетинговій діяльності; Проблеми та перспективи розвитку аналізу та контролю в системі управління.

По даному питанню виступили:

1) Магопєць О.А. відзначила, що дана конференція проводилась утретє, кількість учасників зростає та міжнародні горизонти розширились за рахунок науковців із Німеччини. Всього у конференції прийняли участь понад 80 учасників, які представили 70 матеріалів тез, у т.ч. один іноземець. Учасники III Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції здобувачів вищої освіти і учнівської молоді «Облік, оподаткування і контроль в управлінні» представляли доповіді з 14 закладів вищої освіти України та із-за кордону.

2) Заступник Голови оргкомітету конференції Шалімова Н.С. зазначила, що на початку роботи учасників привітав проректор ЦНТУ із наукової роботи та міжнародних зв'язків, к.т.н., доцент Андрій Тихий, який підкреслив важливість науково-практичних конференцій у контексті обміну науковими досягненнями між університетами, кафедрами, науковими школами та здобувачами. З вітальним словом виступила Кузьменко Галина, кандидат економічних наук, доцент, заслужений економіст України, кавалер ордена княгині Ольги, член Ради стейкхолдерів економічного факультету ЦНТУ.

На пленарному засіданні конференції із доповідями виступили:

- Мері Еліо П. Сугуї, магістр мистецтв (магістр міжнародного менеджменту), Hochschule Wismar, Університет прикладних наук, технологій, бізнесу та дизайну, Wismar,

Німеччина. Науковий керівник: Анна Фоменко, кандидат економічних наук, науковий співробітник з доповіддю «Міжкультурні перспективи управління відповідністю: порівняльний аналіз азійських та європейських міжнародних корпорацій»;

- Оришич Олександра, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальність 071 «Облік і оподаткування», Криворізький національний університет, м. Кривий Ріг, Україна. Науковий керівник: Єгорова О.М., доктор філософії, викладач кафедри обліку, оподаткування, публічного управління та адміністрування з доповіддю «Ефективність використання інформаційних технологій в бухгалтерському обліку на підприємстві»;

- Чевільча Ростислав, здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальність 071 «Облік і оподаткування», Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький, Україна. Науковий керівник: Лисенко Алла, к.е.н., доц., доцент кафедри аудиту, обліку та оподаткування з доповіддю «Обліково - інформаційне забезпечення аудиту та аналізу в житлово-експлуатаційних організаціях».

- Бартось Олександр, здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, спеціальність 071 «Облік і оподаткування», Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький, Україна. Науковий керівник: Смірнова Ірина, к.е.н., доц., доцент кафедри аудиту, обліку та оподаткування з доповіддю «Публічне адміністрування: сутністний аналіз категорії»;

- Орлов Денис, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини», Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький, Україна. Науковий керівник: Насипайко Дар'я, к.е.н., доц., доцент кафедри міжнародних економічних відносин з доповіддю «Інновації в сучасній структурі економіки ФРН»;

- Зеленська Вікторія, слухачка Кіровоградської Малої академії наук учнівської молоді КЗ «Центральноукраїнський науковий ліцей-інтернат Кіровоградської обласної ради», м. Кропивницький, Україна. Науковий керівник: Пугаченко Ольга, к.е.н., доц., доцент кафедри аудиту, обліку та оподаткування, Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький, Україна, з доповіддю «Варіанти оцінювання рівня національного щастя»;

- Литовка Анастасія, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», Центральноукраїнський інститут розвитку людини, м. Кропивницький, Україна. Науковий керівник: Переверзев Євген, к.е.н., доц., доцент кафедри права та соціально-економічних відносин з доповіддю «Еволюція прибуткового оподаткування громадян в Україні»;

- Коваліцька Яніна, слухачка Кіровоградської Малої академії наук учнівської молоді КЗ «Центральноукраїнський науковий ліцей-інтернат Кіровоградської обласної ради», м. Кропивницький, Україна. Науковий керівник: Пугаченко Ольга, к.е.н., доц., доцент кафедри аудиту, обліку та оподаткування, Центральноукраїнський національний технічний університет, м. Кропивницький, Україна, з доповіддю «Мета і завдання логістики».

3) Секретар оргкомітету конференції Смірнова Н.В. відзначила, що особливо жваве обговорення викликала представлена Оришич Олександрою доповідь щодо ефективності використання інформаційних технологій в бухгалтерському обліку.

4) Секретар оргкомітету конференції Гай О.М. наголосив, що всі матеріали конференції було надіслано учасникам, підтягнуто платформою Google Scholar в особистий профіль авторів та розміщено на офіційному сайті кафедри, економічного факультету та ЦНТУ.

За результатами конференції всебічно було обговорено такі питання та проблемні напрямки:

1. Сучасні тенденції розвитку інноваційних процесів в Україні та регіонах

(Очікувані результати – визначення шляхів удосконалення управління науково-технічним розвитком та розгляду можливих варіантів забезпечення інноваційної моделі соціально-економічного розвитку держави та регіонів).

2. Діагностика перешкод розвитку інновацій в Україні (Очікувані результати – встановлення перешкод щодо активізації інноваційної діяльності та запровадження заходів, спрямованих на пошук альтернативних джерел фінансування інновацій).

3. Дослідження, моделювання та прогнозування соціально-економічного розвитку регіону та регіональних ринків (Очікувані результати – розробка методології розрахунків показників для прогнозування соціально-економічного розвитку регіону).

4. Інновації у розвитку соціального та людського капіталу (Очікувані результати – обґрунтування потреби інновацій у розвитку людського і соціального капіталу, розробка науково-методичних рекомендацій щодо впровадження інновацій у розвиток людського капіталу та нарощування соціального капіталу у суспільстві).

5. Напрями розвитку професії бухгалтер-аудитор та оцінка наслідків впливу глобалізації на формування окремих елементів професії. (Очікувані результати – виокремлення позитивних та негативних аспектів гармонізації професії бухгалтер-аудитор в розрізі елементів професії (функції і професійна етика; нормативно-правове регламентування; освітня підготовка; професійні об'єднання; розвиток науки про бухгалтерський облік).

6. Шляхи удосконалення престижності та якості професії бухгалтера. (Очікувані результати – визначення перспектив розвитку бухгалтерських послуг на ринку професій, розширення видів вакансій, що можуть обіймати фахівці облікового профілю, розвиток професія бухгалтера в напрямі її гармонізації та підвищення ролі наднаціональних структур, які диктують політику у сфері методології звітності та аудиту, контролю і нагляду за професією).

7. Організаційні та методичні аспекти вдосконалення бухгалтерського обліку в умовах глобалізації економіки та інформатизації суспільства (Очікувані результати – розробка напрямків адаптації підприємств регіону до застосування Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності, сучасні аспекти гармонізації українського законодавства і практики бухгалтерського обліку, звітності, оподаткування, окремі аспекти аудиту у відповідності до Угоди про асоціацію між Україною і Європейським Союзом від 2014 року, особливості побудови нефінансової звітності, консолідованої фінансової звітності, методика обліку і звітності суб'єктів малого бізнесу, аспекти облікового забезпечення прямого і непрямого оподаткування в країнах ЄС).

8. Напрямки подальшого розвитку бухгалтерського обліку в Україні (Очікувані результати – розробка рекомендації щодо удосконалення обліку основних об'єктів та процесів господарської діяльності в умовах діджиталізації облікових процедур).

9. Сучасні тенденції реалізації та подальшого розвитку системи оподаткування (Очікувані результати – обговорення та опрацювання рекомендації щодо концепції податкової реформи, уточнення поняття та завдань податкового контролю, опрацювання організаційних та методичних аспектів вдосконалення ієрархічної будови та складових податкової безпеки).

10. Шляхи удосконалення інформаційного забезпечення формування податкової звітності (Очікувані результати – розробка методичних рекомендації щодо оптимізації методики складання існуючих форм податкової звітності).

11. Дослідження можливості використання сучасних інформаційно-телекомунікаційних технологій в обліку, аналізі та аудиті (Очікувані результати – виявлення закономірностей та тенденцій розвитку інформаційних систем і технологій у вітчизняній та світовій економіці, спрямованих на вирішення проблем впровадження сучасних інформаційних систем і технологій в сфері обліку, аналізу та оподаткування як стратегічного ресурсу підвищення конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості суб'єктів економічної діяльності на інноваційній основі).

12. З'ясування сучасних проблем аналізу та контролю, як складових системи управління (Очікувані результати – узагальнення перспектив розвитку аналізу та контролю та розробка відповідних рекомендації щодо реалізації напрямків удосконалення).

Ухвалили:

Визнати роботу III Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції здобувачів вищої освіти і учнівської молоді «Облік, оподаткування і контроль в управлінні» задовільною.

Враховуючи позитивний досвід проведення конференцій протягом тривалого періоду, напрацьовані контакти, тісні зв'язки з вітчизняними та закордонними науковцями і закладами вищої освіти та можливості факультету, провести на базі кафедри аудиту, обліку та оподаткування ЦНТУ, 16.04.2025 р. IV Міжнародну науково-практичну інтернет-конференцію здобувачів вищої освіти і учнівської молоді «Облік, оподаткування і контроль в управлінні» (IV International Scientific and Practical Internet Conference of applicants of higher education and student youth «ACCOUNTING, TAXATION AND CONTROL IN MANAGEMENT»). Орієнтовна кількість учасників – 100, у т.ч. 5 представників іноземних країн, зокрема Німеччини, Латвії, Грузії, Азербайджану.

Мета проведення заходу: сприяти налагодженню співпраці між українськими та закордонними аспірантами, магістрантами, студентами; стимулювати обмін ідеями та тематичною інформацією; залучати до науково-дослідної діяльності молодь; інформувати про сучасний рівень наукової роботи молодих науковців.

Головуючий засідання:

завідувач кафедри аудиту, обліку та оподаткування, к.е.н., професор

Олена МАГОПЕЦЬ

Секретар:

ст. лаборант кафедри аудиту, обліку та оподаткування

Наталія ЛУК'ЯНЕЦЬ